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dal lotto 550 al lotto 711

mercoledì 25 novembre 2015  (ore 15.30)3° tornata

 550

UNIVERSAL

Orologio da polso da donna in oro 18K

Anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici e numeri arabi

Cassa n.1507699-16504, g.29

Diam. mm 16

UNIVERSAL

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with time indicators and Arabic 

numerals

€ 500,00/550,00

 551

OMEGA 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni 1940 ca 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati (indelebili) 

Cassa n. 8573714, movimento n. 7958888

Misura mm 37x23

OMEGA

Men's steel wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators 

(non-removable)

€ 300,00/400,00



 552

CYMA 

Orologio da polso da donna in acciaio e metallo bianco

Epoca anni '40

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante nero argentato con cifre romane

Cassa n. 13886793613

Misure mm 22x41

CYMA

Men's steel and white metal wristwatch

Manual-wind movement

Black and silver-plated dial with Roman numerals

€ 250,00/300,00

 553

OMEGA CONSTELLATION

Orologio da polso da donna in acciaio 

Anni 1980 ca.

Quadrante, cassa e movimento firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con indici riportati, piccola finestrella 

della data

Diam. mm 22

OMEGA CONSTELLATION

Lady's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 200,00/250,00
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 554

DOXA 

Orologio da polso da uomo 

Anni '50 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante bianco con cifre romane (ristampato)  

Cassa n. 1112167 

Misura 30x35 mm

DOXA

Men's wristwatch

Manual-wind movement

White dial with Roman numerals (reprint)

€ 200,00/250,00

 555

GILARDI

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Epoca anni '90

Quadrante firmato 

Movimento con carica manuale

Quadrante bianco con cifre romane

Misura mm 29x29

GILARDI

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

White dial with Roman numerals

€ 400,00/450,00

 556

LONGINES

Orologio da polso da donna in acciaio 

Epoca anni '40

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante nero con numeri arabi (ristampato)

Cassa n. 2386

Misure mm 20x36

LONGINES

Lady's steel wristwatch

Manual-wind movement

Black dial with Arabic numerals, reprint

€ 200,00/250,00



 557

RYAN

Orologio da polso da donna in oro 18K, con bracciale non 

pertinente

Anni 1950 ca.

Quadrante firmato

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici e cifre arabe (probabile 

ristampa) 

Cassa n.165102-287, g.36

Misura mm 16x20

RYAN

Women's gold wristwatch with non-matching band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with time indicators and Arabic 

numerals (probably reprint)

€ 450,00/600,00

 558

ZENITH

Orologio da polso da uomo cronografo in oro 18 K

Inizi anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato con indici e numeri arabi, 

quadrantini ausiliari per minuti, ore e secondi

Cassa n. 127098-16528

Diam. mm 38

ZENITH

Men's gold chronograph wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with time indicators and Arabic 

numerals

€ 750,00/800,00
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 559

BAUME & MERCIER

Orologio da polso da uomo in acciaio

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con indici riportati

Cassa n.620225

Diam. mm 34

Con garanzia originale in bianco  

BAUME & MERCIER

Men's steel wristwatch

€ 200,00/250,00

 560

OMEGA CONSTELLATION

Orologio da polso da donna in oro 18 K, con bracciale 

non pertinente

Anni 1980 ca

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante champagne con indici riportati, finestrella per 

la data

Cassa n. 5880019, cal. 685

Diam. mm 26

OMEGA CONSTELLATION

Lady's gold wristwatch with non-matching band

Automatic-wind movement

Champagne dial with applied time indicators

€ 1.200,00/1.300,00



 561

VETTA 

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Anni '50 

Integrato con bracciale in oro, quadrante, movimento e 

cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati

Misura diam. mm 16,5

VETTA

Lady's gold wristwatch with

integrated gold band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 450,00/550,00

 562

ERZER

Orologio da polso da donna in oro 18 K con bracciale in 

oro non pertinente.

Fine anni '40, inizio '50 

Quadrante firmato

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato con numeri arabi e indici, piccoli 

secondi al sei

Misura mm 21x30

EERZER

Lady's gold wristwatch with non-matching gold band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 300,00/330,00

 563

ETERNA MATIC 

Orologio da donna con bracciale in oro 18 K 

Anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati

Cassa n. 6036420

Diam. mm 22 

ETERNA MATIC

Lady's 18 K gold wristwatch ì. Circa 1950s

€ 700,00/800,00
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 564

OMEGA Seamaster

Orologio da polso da uomo in acciaio con bracciale

Quadrante e cassa firmati

Movimento al quarzo 

Quadrante argentato guilloché con indici riportati, secondi 

al centro data

Cassa n. 1430

Diam. 34 mm

OMEGA

Men's steel wristwatch with band

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 250,00/300,00

 565

TISSOT 1853

Orologio da polso da donna in acciaio 

Anni '90 circa 

Quadrante e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante argentato

Cassa n. TKP-BC-12190

Misura mm 23x33

TISSOT 1853

Lady's steel wristwatch

Quartz movement

Silver-plated dial with time indicators

€ 200,00/250,00

 566

OMEGA CONSTELLATION

Orologio da polso da donna in oro e argento

Fine anni 1970 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Quadrante nero con indici riportati

Cassa n.DA195.1.804, movimento n.41088961

Diam. mm 30mm

Completo di astuccio e garanzia

OMEGA CONSTELLATION

Lady's gold and silver wristwatch

Black dial with applied time indicators

With case and guarantee

€ 500,00/600,00



 567

GIRARD PERREGAUX 

Orologio da polso da donna in oro 18K con bracciale non 

originale

Anni 1950 ca

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati

Cassa n. 75740080

Diam. 17 mm

GIRARD PERREGAUX

Lady's gold wristwatch with non-original band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 400,00/500,00

 568

LONGINES 

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Fine anni 1940.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici e numeri arabi, piccoli 

secondi al sei

Cassa n. 4984 3 49

Diam. mm 24 

LONGINES

Lady's 18 K gold wristwatch. Late 1940s

€ 200,00/250,00
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 569

OMEGA

Orologio da polso da donna in oro 18K, completo di 

bracciale con cestello in oro e diamanti a copertura del 

quadrante (esecuzione di gioielleria)

Anni 1950 ca

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento a carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati (difetti)

Cassa n.276482-7051GY, movimento calibro 481, g.43 

OMEGA

Lady's gold wristwatch with gold and diamond band 

(jeweller’s execution)

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators (defects)

€ 1.300,00/1.500,00

 570

WYLER VETTA INCAFLEX

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Anni 1950 ca

Quadrante e movimento firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre arabe, piccoli secondi al 

sei

Cassa n. 1885252

Diam. mm 35

WYLER VETTA INCAFLEX

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 300,00/550,00



 571

ENICAR 

Orologio da polso da uomo in acciaio

Anni 1970 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento automotico

Quadrante nero con indici riportati e ghiera azionata da 

corona, secondi, centro, data

Cassa n. 314952(?)

Diam. 43 mm 

ENICAR

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with applied time indicators

€ 250,00/300,00

 572

BULGARI

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 2000 ca.

Movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante speciale dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello 

Stato in oro 917 K

Diam. mm 34

BULGARI

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Special dial of Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

With case and guarantee

Completo di astuccio e garanzia

€ 1.500,00/1.900,00
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 573

UNIVERSAL

Orologio da polso da donna in oro 18K

Anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati, secondi al centro

Calibro n.231, ref. n.1414917-18907

Diam. mm 30

UNIVERSAL

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 300,00/350,00

 574

IWC

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 1950 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con indici e cifre arabe riportati, 

secondi al centro

Cassa n.1301298, calibro n.C.852, movimento 

n.1276039,

Diam. mm 36

IWC

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators and Arabic 

numerals

€ 350,00/400,00



 575

LONGINES

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Epoca anni '50

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante champagne, indici riportati 

Cassa n. 70047154

Diam. mm 35

LONGINES

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Champagne dial, applied time indicators

€ 400,00/450,00

 576

OMEGA 

Orologio da tasca da uomo in oro 18K. 

Anni 1910 ca.

Quadrante e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante in smalto bianco con cifre arabe e piccoli 

secondi al sei

Cassa n.1695836

Diam. mm 54

OMEGA

Men's gold pocket clock

Manual-wind movement

White enamelled dial with Arabic numerals

€ 1.200,00/1.300,00
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 577

OMEGA

Orologio da tasca da uomo in oro 18K.

Anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati

Cassa n. 1706, movimento n. 21191634, calibro 600

Diam. mm 45

OMEGA

Men's gold pocket clock

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 650,00/700,00

 578

SURETE

Orologio da tasca da uomo "savonnette" in oro 18K 

Primi anni 1900.

Quadrante e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante in smalto bianco con cifre arabe, piccoli 

secondi al sei

Cassa n. 108816

Diam. mm 52

SURETE

Men's gold pocket clock

Manual-wind movement

White enamelled dial with Arabic numerals

€ 900,00/1.000,00



 579

JUVENIA. 

Orologio da tasca da uomo in argento e smalto.

Anni 1930 ca.

Cassa movimento e quadrante firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre arabe piccoli secondi al sei

Cassa n. 216453, movimento n. 3844

Misure mm 44x44

JUVENIA

Men's silver and enamel pocket clock

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 600,00/700,00

 580

VACHERON CONSTANTIN 

Orologio da tasca da uomo in oro 18 K

Epoca seconda metà sec. XIX

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica remontoire, scappamento a 

cilindro

Quadrante in smalto bianco con cifre romane

Cassa n. 137563

Diam. mm 47 

(difetti)

VACHERON CONSTANTIN

Men's gold pocket clock

Remontoir, cylinder-escapement movement

White enamelled dial with Roman numerals

(defects)

€ 800,00/950,00
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 581

P. A. GRASSELLI A GENEVE 

Orologio da tasca da uomo in argento 

Epoca 1830 circa. 

Quadrante e movimento firmati

Movimento con carica a chiavetta, scappamento a verga

Quadrante in smalto bianco con numeri arabi

Cassa n. 4765. 

Misura diam. mm 51,5 

P.A. GRASSELLI A GENEVE

Men's silver pocket clock

Key movement

White enamelled dial with Arabic numerals

€ 200,00/250,00

 582

ABM VACHERON GIROD a Geneve

Orologio da tasca da uomo in oro 18 K con ripetizione ore 

e quarti su gong 

Epoca inizi sec. XIX 

Movimento e quadrante firmati 

Movimento con carica a chiavetta, scappamento a verga 

Quadrante in smalto bianco con cifre arabe firmato alle 

ore sei 

Cassa n. 16685 

Diam. mm 53

ABM VACHERON GIROD a Genève

Early 19th-century gold pocket clock

Key movement

White enamelled dial with Arabic numerals

€ 1.500,00/2.000,00



 583

AMALRIE GENEVE  

Orologio da tasca da uomo in oro 

Epoca fine secolo XVIII, inizio secolo XIX 

Quadrante e movimento firmati

Movimento con carica a chiavetta, scappamento a verga

Quadrante in smalto bianco con numeri arabi, cassa in 

oro a tre colori con medaglione al centro raffigurante 

scena agreste e strumenti musicali. 

Movimento n.11396,

Misura diam. mm 49,5 

(mancante vetro)

ALMARIC A GENEVE

Late 18th-early 19th-century men's gold pocket clock

White enamelled dial with Arabic numerals (missing 

glass)

€ 550,00/650,00

 584

JACQUES CASTANIER 

Orologio da tasca di piccole dimensioni in oro.

Epoca fine secolo XVIII, Francia

Movimento firmato

Movimento con carica a chiavetta scappamento a verga

Quadrante in smalto bianco con numeri romani, cassa 

incisa a volute con due bordi geometrici e all'interno 

rameggio floreale e medaglione ovale 

Cassa TF completa di catena non coeva

Diam. mm 31 

(difetti)

JACQUES CASTANIER

Small late 18th-century French gold pocket clock

Escapement-key movement

White enamelled dial with Roman numerals (defects)

€ 1.200,00/1.300,00



 18 19

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 585

OFFICIER

Orologio da viaggio in ottone e cristalli molati

Epoca primi anni 1900 ca.

Movimento con scappamento a cilindro, suoneria delle 

ore e delle mezze su gong, carica 8 giorni

Quadrante in smalto bianco con cifre arabe e quadrantino 

ausiliario per il puntamento della sveglia, cassa di forma 

parallelepipeda a base rettangolare

Misure: alt. 21cm (maniglie incluse), largh. 10,5cm, prof. 

9,3cm

Completa di custodia e chiave originale (è consigliata la 

revisione)

OFFICIER

Early 20th-century brass and crystal-cut glass travel clock

Cylinder-escapement movement

White enamelled dial with Arabic numerals

With original case and key (review recommended)

€ 750,00/900,00

 586

OFFICIER

Orologio da viaggio in ottone con cristalli molati

Fine 800 

Movimento con carica settimananle solo tempo 

Quadrante in smalto bianco con cifre romane

Misura h 16x9,5x7,5 cm

Con astuccio

(difetti)

OFFICIER

Late 19th-century so-called Officier brass clock with 

crystal-cut glass

White enamelled dial with Roman numerals (defects)

With case

€ 200,00/300,00



 587

ANONIMO, MANIFATTURA FRANCESE

Orologio in ceramica a foggia di elefante con scimmietta 

Epoca seconda metà dell'800 ca.

Quadrante in smalto bianco con cifre romane e arabe

Movimento con carica 8 giorni, suoneria delle ore e delle 

mezze su campanello, sospensione brocot

Misure: 53x30x21cm (rottura ad entrambe le zanne, vari 

difetti)

UNBRANDED

A ceramic sculpture clock, second half of the 1800s circa

White enamel dial with Roman and Arabic numerals 

(various defects)

(cm 53x30x21)

€ 500,00/700,00

 588

EDWARD&SONS GLASGOW

Piccola stazione barometrica composta da: un orologio 

con carica settimanale, affiancato da un barometro a 

forma di orologio con al centro un piccolo termometro. In 

astuccio argentato con punzoni inglesi

Misura cm 12x20

EDWARD&SONS GLASGOW

Small barometric station comprising a clock with 

clock-shaped barometer and a small central 

thermometer. In silver-plated case

€ 800,00/850,00

 589

ANONIMO

Orologio da tasca da donna in oro 18 K

Epoca metà sec XIX

Movimento con carica a chiavetta scappamento a cilindro

Quadrante in smalto bianco con cifre romane, fondello 

con decoro a smalto nero raffigurante stella a sei punte

Cassa n. 16302

Diam. mm 32

UNBRANDED

Lady's gold pocket clock

Cylinder-escapement movement

White enamelled dial with Roman numerals

€ 300,00/350,00
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 590

ABRAHAM COLOMBY

Orologio da tasca con due casse di cui quella esterna in 

oro, smalto e pietre.

Epoca 1780/1800

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento con chiavetta, scappamento a verga

Quadrante in smalto bianco, cifre romane, firma sul 

quadrante

Cassa n. 9571

Diam. mm. 37

Con porta orologio non pertinente

ABRAHAM COLOMBY

Pocket clock with two cases, the outer one in gold, 

enamel, and gems

Key movement

White enamelled dial with Roman numerals

With non-matching watch case

€ 900,00/1.000,00

 591

ROBERT COURVOISIER

Pendola Neuchâteloise in lacca nera con decorazioni in 

oro a motivo floreale

Epoca fine '700 ca.

Movimento con carica settimanale 

Suoneria ore quarti gran suoneria, sveglia, quadrante in 

smalto bianco con cifre romane, incorniciato da festoni 

floreali

Misure h cm 94

Completo di chiavi originali 

(difetti)

ROBERT COURVOISIER

Black lacquered Neuchateloise pendulum clock with gold 

ornaments

White enamelled dial with Roman numerals

With original key (defects)

€ 3.200,00/3.500,00



 592

J. RICCI

Piccolo officier da viaggio di forma ovale in ottone e 

cristalli molati.

Fine secolo XIX, inizio secolo XX

Quadrante firmato

Movimento con carica settimanale

Quadrante in smalto bianco con numeri romani

Cassa n. 2746

Misure mm 72x61 a maniglia richiusa

J. RICCI

Late 19th-early 20th- century brass and crystal cut glass 

travel clock

Key movement

White enamelled dial with Roman numerals

€ 900,00/1.000,00

 593

ANONIMO OFFICIER

Orologio da viaggio in ottone e cristalli molati

Movimento con carica settimanale, suoneria delle ore e 

mezze, sveglia 

Scappamento ad ancora

Quadrante in smalto bianco con numeri romani, 

quadrantino ausiliario per puntamento sveglia a numeri 

arabi

Misura cm 10x7 a maniglia chiusa.

Completo di astuccio non pertinente

Piattaforma dello scappamento moderna 

(Difetti)

UNBRANDED OFFICIER

Brass and crystal-cut glass travel clock

Key movement

White enamelled dial with Roman numerals

With non-matching case

€ 300,00/400,00
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 594

CARTEL, BARTHELET A SAINT POINT 

Orologio da parete in legno laccato a motivi floreali e 

bronzi applicati, con mensola

Epoca fine XVIII secolo.

Movimento firmato

Carica settimanale, suoneria a passaggio delle ore e 

delle mezze a partitura, scappamento a verga

Quadrante in smalto bianco con numeri romani per le ore 

e numeri arabi per i minuti

Misura della cassa cm 47x24

(difetti)

CARTEL, BARTHELET A SAINT POINT

Late 18th-century lacquered wood wall clock with shelf

White enamelled dial with Roman numerals for hours and 

Arabic numerals for minutes (defects)

€ 1.500,00/1.700,00

 595

ANONIMO ZAPPLER

Orologio a foggia di facciata di cattedrale in bronzo 

dorato tipica produzione austriaca, soggetti del buon 

ricordo.

Seconda metà secolo XIX 

Movimento con carica giornaliera a chiavetta, pendolo 

anteriore, con base e campana in vetro ovale. 

Misura complessiva h cm 24 completa di campana ovale 

di vetro

UNBRANDED ZAPPLER

Typical Austrian gilt-bronze clock designed as a cathedral 

façade

Key movement, front pendulum

€ 400,00/500,00

 596

Orologio da appoggio con base e campana di vetro a 

forma di sfera terrestre con fascia zodiacale che riporta 

diverse indicazioni tra cui ore, minuti, fasi lunari, giorni 

della settimana e mesi. Nella parte superiore del globo 

sono riportate le scritte di città per stabilire il fuso orario.

Movimento inserito nel globo 

Suoneria delle ore e delle mezze su campanello (h cm 

45)

Table clock with base and glass bell providing a variety of 

information

€ 6.000,00/7.000,00



 597

Bussola geomantica in legno e carta, Cina inizio sec. XX 

Completa di astuccio originale

Misura cm 29x29

Early 20th-century geomantic compass, Chinese

With case

€ 900,00/1.200,00

 598

VOGLE, Germania

Orologio solare da tasca 

Epoca seconda metà XVIII secolo

Orologio di forma ottagonale in ottone e argento, 

elevazione polare su 46 48 gradi, fascia alpina 

Misura cm 6,5x6,5

VOGLE, Germany

Pocket sundial

Brass and silver clock

€ 1.200,00/1.400,00

 599

JSCHABLAFS & SOHNIN - WIEN 

Orologio solare in ottone e legno graduato per 46,30

Misure mm 96x63

JSCHABLAFS & SOHNIN - VIENNA

Graduated brass and wood sundial

€ 400,00/500,00

 600

Orologio solare dittico in legno, Cina fine sec XIX inizi sec 

XX

Misure mm 82x57

Late 19th-early 20th-century Chinese sundial diptych

€ 50,00/300,00
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 601

ZENITH

Orologio astronomico regolatore di precisione

Quadrante argentato con cifre arabe e quadrantini 

ausiliari a ore 12 i secondi, a ore 6 le ore e al centro i 

minuti

Sistema a carica elettrica detta "Remontoir d'égalité". 

Istruzioni originali di funzionamento 

Misura h 133 cm

ZENITH

Astronomical clock

Silver-plated dial with Arabic numerals

Electric winding known as "Remontoir d'égalité"

Original user manual

€ 4.500,00/5.000,00

 602

JAEGER LECOULTRE ATMOS

Orologio da appoggio 

Epoca anni '60 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento a variazioni di temperatura

Quadrante argentato con cifre arabe e indici riportati. 

Movimento n. 24982, cassa in ottone dorato e vetri 

Misura cm 21x16x23,5

JAEGER LECOULTRE

Table clock of the 1960s

Winding upon temperature changes

Silver-plated dial with Arabic numerals and applied time 

indicators

€ 1.000,00/1.500,00



 603

JAEGER LECOULTRE ATMOS (Plexiglass)  "Pesci"

Orologio da appoggio 

Epoca anni '60 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento a variazioni di temperatura

Quadrante argentato con cifre arabe e indici riportati

Misura h cm 24

Cassa in ottone dorato

Completo di libretto d'istruzioni e astuccio originale

JAEGER LECOULTRE ATMOS (Plexiglass)  "Pesci"

Desk clock

Silver-plated dial with time indicators and Arabic 

numerals

Movement based on temperature changes

With user manual and original case

€ 1.900,00/2.000,00

 604

FRANCK MULLER Conquistador

Orologio da polso da uomo in acciaio

Anni 2000 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre arabe e data

Ref. n.8005KSCRN, serie limitata n.73

Misura mm 40x50

Con scatola e garanzia

FRANCK MULLER Conquistador

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with Arabic numerals

With box and guarantee

€ 5.000,00/6.000,00



 26 27

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 605

FRANCK MULLER mod. HAVANA

Orologio da polso da uomo in acciaio

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante color azzurro con cifre arabe e logo della 

Mercedes a ore sei

Serie limitata n.23, ref. n.5850

Misura 32x45mm

Con scatola

FRANCK MULLER mod. HAVANA

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Blue dial with Arabic numerals and Mercedes logo

With box

€ 3.500,00/4.000,00

 606

ROGER DUBUIS

Orologio da polso da uomo in oro bianco 18K

Fine anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante bianco con cifre romane riportate

Ref. n.M34570, movimento n.545, cassa n.199113

Misura mm 34x48

Con scatola e garanzia

ROGER DUBUIS

Men's white gold wristwatch

Automatic-wind movement

White dial with applied Roman numerals

With box and guarantee

€ 4.000,00/5.000,00



 607

PIAGET 

Orologio da polso da donna in oro bianco 18 K bracciale 

integrato 

Epoca anni '80

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato con indici a barrette

Cassa n. 9133c4/95326

Misure mm 23x23

Con scatola e garanzia

PIAGET

Lady's white gold wristwatch with integrated band

Manual-wind movement

Dark silver-plated dial with time indicators

Box and guarantee

€ 1.500,00/1.700,00

 608

CARTIER TANK FRANCAISE 

Orologio da polso da uomo in acciaio, con bracciale 

integrato

Epoca anni '90

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con cifre romane e data

Cassa n. 907261CD

Misura mm 28x31,5

Con scatola

CARTIER TANK FRANCAISE

Men's steel wristwatch with integrated band

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Roman numerals

With box

€ 1.200,00/1.500,00
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 609

JAEGER LECOULTRE REVERSO

Orologio da polso da uomo in acciaio con bracciale 

originale

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre arabe

Cassa rettangolare 

Cassa n. 1739812

Misura mm 23x39

JAEGER LECOULTRE REVERSO

Men's steel wristwatch with band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 2.500,00/3.000,00

 610

HAMILTON

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni fine 1980 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre arabe e quadrantini ausiliari per 

ore, minuti e secondi

Ref. n.930464P

Diam. mm 38

Completo di astuccio e garanzia

HAMILTON

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with Arabic numerals

With case and guarantee

€ 1.000,00/1.200,00



 611

MONTBLANC 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni 2000 circa

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento a carica automatica

Quadrante argentato a contrasto su fondo scuro, fascia 

oraria con cifre arabe, quadrantini ausiliari a ore 4 e 7 per 

minuti e secondi. Finestrelle laterali con calendario e 

riserva di carica 

Cassa n. PB245751, Ref. n. 7138

Diam. 43

MONTBLANC

Men's wristwatch in briar-root case (defects and broken 

case glass)

€ 4.000,00/4.500,00

 612

CHOPARD Cronografo Millemiglia

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con cifre arabe, quadrantini ausiliari 

per ore, minuti, secondi e data

Cassa n.681929, ref. n.8331(?)

Diam. mm 39 ca

Con astuccio

CHOPARD Millemiglia Chronograph

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

With case

€ 3.000,00/4.000,00
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 613

EBEL Cronografo

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Fine anni 1980 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre romane, quadrantini ausiliari 

per ore, minuti, secondi e data

Cassa n.64100856-8134901

Diam. mm 39

(difetto tiges) 

Con garanzia 

EBEL Chronograph

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with Roman numerals

(tiges defect)

With guarantee

€ 3.500,00/4.000,00

 614

CARTIER

Orologio da polso da uomo in oro 18K 

Anni 1990 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con cifre arabe, secondi al centro, 

data 

Cassa n. 1987 0634-820903 

Diam. mm 38

CARTIER

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 3.000,00/3.500,00



 615

ROLEX DAYTONA 

Orologio da polso da uomo in acciaio e oro

Fine anni 1980 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica, cronografo

Quadrante champagne con indici riportati, calibro 

derivato da movimento Zenith, con quadrantini ausiliari 

Cassa n. L546228

Diam. mm 39

(maglie di scorta)

ROLEX DAYTONA

Men's steel and gold wristwatch

Automatic-wind movement, chronograph

Champagne dial with applied time indicators

(spare links)

€ 9.500,00/10.000,00

 616

PATEK PHILIPPE

Orologio da polso da uomo in oro bianco 18K

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre arabe, piccoli secondi a ore 

cinque

Movimento n.800411, ref. n.5000

Diam. 34mm

Con astuccio

PATEK PHILIPPE

Men's white gold wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with Arabic numerals

€ 9.000,00/10.000,00
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 617

AUDEMARS PIGUET (ALINGHI) Cronografo

Orologio da polso da uomo in oro 18K con ghiera in fibra 

di carbonio

Anni 2000 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre arabe, finestrella e quadrantini 

ausiliari

Serie n.410/600, n.F91255

Misura 50x55mm  

AUDEMARS PIGUET (ALINGHI) Chronograph

Men's gold wristwatch with carbon fiber bezel

Automatic-wind movement

Black dial with Arabic numerals

€ 30.000,00/40.000,00

 618

LUMINOR PANERAI Cronografo

Orologio da polso da uomo in titanio

Fine anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con cifre arabe e quadrantini ausiliari per 

ore, minuti e secondi

Ref. n.OP6531, n. di produzione BB992348, serie limitata 

n.B208/500

Diam. mm 40

LUMINOR PANERAI Chronograph

Men's titanium wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial with Arabic numerals

Limited series

€ 4.000,00/4.500,00



 619

HERMES Clipper chrono orange 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni 2010 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante argentato con quadranti ausiliari per ore, 

minuti e secondi 

Cassa n. 2779581

Diam. mm 37

Completo di astuccio e garanzia

HERMES Clipper chrono orange

Men's steel wristwatch

With original case

Quartz movement

Silver-plated dial

With case and guarantee

€ 1.800,00/2.000,00

 620

PIAGET Cronografo

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 1980/90 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con cifre romane, quadrantini 

ausiliari per minuti e secondi

n.15980620557

Diam. 40x37mm

Con scatola

PIAGET Chronograph

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Roman numerals

With box

€ 4.000,00/5.000,00
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 621

LONGINES CRONOGRAFO 

Orologio da polso da uomo laminato 

Epoca anni '90

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica per ore, minuti e 

secondi

Quadrante bianco con cifre arabe e piccoli quadranti 

ausiliari

Cassa n. 27475344

Diam. mm 36

LONGINES

Men's laminated wristwatch

Automatic-wind movement, chronograph

White dial with Arabic numerals

€ 700,00/850,00

 622

BREITLING CRONOGRAFO 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Epoca anni '80

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento al quarzo 

Quadrante nero, ghiera girevole regolo calcolatore , 

piccola finestra a ore 6 per la cronografia elettronica 

Cassa n. 15862

Diam. mm 43

BREITLING

Men's steel wristwatch

Quartz movement

Black dial with time indicators

€ 700,00/800,00



 623

BREITLING CRONOGRAFO 

Orologio da polso da uomo in accaiao e oro 

Epoca anni '80

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante nero con quadranti ausiliari per ore, minuti, 

secondi, data 

Cassa n. 66233

Diam. mm 40

BREITLING CHRONOGRAPH

Men's steel and gold wristwatch

Automatic-wind movement

Black dial

€ 900,00/1.200,00

 624

BULGARI Cronografo

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante bianco con cifre e indici riportati, quadrantini 

ausiliari per ore, minuti, secondi e data

Cassa n.BB384LCH-L5486

Diam. 39mm

Con scatola e garanzia non timbrata

BULGARI Chronograph

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

White dial with applied numerals and time indicators

With box and unstamped guarantee

€ 3.000,00/4.000,00
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 625

MOVADO 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Epoca anni '50

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante champagne con fascia argentata, cifre arabe 

e indici, finestrelle per mese, settimana e calendario su 

fascia esterna 

Cassa n. B474411 R. 4820

Diam. mm 34

MOVADO

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

Champagne dial with Arabic numerals

€ 2.000,00/2.500,00

 626

OMEGA CRONOGRAFO, CALENDARIO COMPLETO 

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Epoca anni '90

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante bianco con indici riportati con quadranti 

ausiliari delle ore, minuti e secondi, finestrelle con 

indicazioni delle fasi lunari, calendario e settimane 

Cassa n. 1750044175

(Difetti)

OMEGA 

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

White dial with applied time indicators

(defects)

€ 1.500,00/1.700,00



 627

BREGUET Cronografo

Orologio da polso da uomo in titanio

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante con cifre arabe, quadrantini ausiliari con 

minuti, ore e secondi

Type XX

Cassa n. 75885

Diam. mm 40

Con scatola e garanzia

BREGUET Chronograph

Men's titanium wristwatch

Automatic-wind movement

Dial with Arabic numerals

With box and guarantee

€ 4.500,00/5.500,00

 628

CARTIER

Orologio da polso da donna in platino.

Anni 2000 ca

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre romane

Cassa numero A112040

Completo di astuccio e garanzia

Misura: mm 28x35

CARTIER

Lady's platinum wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Roman numerals, with case and 

guarantee

€ 5.000,00/7.000,00
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 629

CARTIER 

Orologio da polso da donna in oro 18K 

Anni 1989 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante bianco con cifre romane

Cassa n.801095-2827

Diam. mm 24mm

Con astuccio e garanzia

CARTIER lady's 18K gold wristwatch, 1989 circa

Quartz movement, white dial with Roman numerals. Dial, 

movement and case signed. With the original bag and 

warranty

€ 450,00/500,00

 630

VACHERON CONSTANTIN 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Epoca fine anni '40 

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con numeri arabi e indici riportati, 

piccoli secondi al sei 

Cassa n. 370641 movimento n. 471550 calibro 466/3b  

Diam. mm 32x36

VACHERON CONSTANTIN 

Men’s gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals and applied time 

indicators

€ 1.300,00/1.500,00



 631

VACHERON COSTANTIN venduto da G. Jost GENEVE

Orologio da polso da uomo in oro 18 K di forma 

rettangolare.

Anni '40 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato con numeri arabi e indici a barrette 

indelebile

Cassa n. 259032, movimento n. 415572

Misure mm 22x40

VACHERON CONSTANTIN sold by G. Jost GENEVE

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numbers and 

non-removable time indicators

€ 2.000,00/2.500,00

 632

IWC

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Epoca fine anni '50 inizio '60

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento a carica automatica

Quadrante argentato, con numeri arabi, indici riportati, 

data 

Cassa n. 1308422, cal. 8521

Diam. mm 36

IWC

Men's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals and applied time 

indicators

€ 1.500,00/1.700,00



 40 41

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 633

GRUEN

Orologio da polso da donna in oro 14 K 

Epoca anni '40 

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con numeri arabi

Cassa n. 200787

Misure mm 25x32

GRUEN

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 200,00/250,00

 634

CARTIER

Orologio da polso da donna in vermeil

Anni '90 

Quadrante movimento cassa firmati

Quadrante champagne con cifre romane

Cassa n. 590004

Con scatola e garanzia

CARTIER

Lady's wristwatch

Champagne dial with Roman numerals

€ 550,00/650,00

 635

CARTIER

Orologio da polso da donna in acciaio titanio oro brillanti 

Anni 2000

Quadrante movimento cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante argentato soleil cassa di forma rettangolare 

Cassa n. 633CE2611

Misure mm 18,5x40

CARTIER

Lady's steel, titanium, gold, diamond wristwatch

Quartz movement

Silver-plated dial

€ 2.000,00/2.500,00



 636

CARTIER

Orologio da polso da donna in vermeil

Quadrante movimento cassa firmati

Movimento al quarzo 

Quadrante a tre colori in oro

Cassa n. 18/122279

Diam. mm 24

Con scatola e garanzia

CARTIER

Lady's vermeil wristwatch

Quartz movement

Three-colour gold dial

€ 600,00/700,00

 637

ROLEX (DATE) 

Orologio da polso da uomo in acciaio con bracciale 

originale 

Epoca anni 2010

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica 

Quadrante blu con indici riportati, data

Cassa n. 860961L8, Ref. 116200

Diam. mm 37

Completo di astuccio, garanzia e maglie

ROLEX (DATE)

Steel wristwatch with original band

Automatic-wind movement

Blue dial with applied time indicators

With case, guarantee, and spare links

€ 2.800,00/3.200,00



 42 43

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 638

ROLEX

Orologio da polso di media misura in acciaio 

Anni fine 1970, primi anni '80 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante blu con indici riportati, secondi al centro, data

Cassa n.3763929, ref. n.1500

Diam. mm 35

ROLEX

Steel wristwatch

Automatic-wind movement

Blue dial with applied time indicators

€ 1.500,00/1.800,00

 639

ROLEX (DATE) 

Orologio da polso di media misura in acciaio con 

bracciale originale 

Epoca anni 2010

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica 

Quadrante argentato con indici riportati, data

N. di serie M 725773, Ref. 115200

Diam. mm 35

Completo di astuccio, garanzia e maglie

ROLEX (DATE)

Steel wristwatch with original band

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

With case, guarantee, and spare links

€ 2.500,00/3.000,00



 640

OMEGA 

Orologio da polso da uomo in acciaio

Epoca fine anni '50 inizi '60

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato, con numeri arabi, indici riportati, 

data 

Cassa n. 2471/7

Diam. mm 35

OMEGA

Men's steel wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numbers and applied time 

indicators

€ 1.500,00/1.600,00

 641

OMEGA SPEED SONYC

Orologio da polso da uomo in acciaio

Epoca anni '80

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento diapason

Quadrante lavagna con indici e quadrantini ausiliari per 

ore, minuti e secondi 

Cassa n. 188.000

Misure mm 43x45

OMEGA SPEED SONYC

Men's steel wristwatch

Diapason movement

Grey dial with time indicators

€ 700,00/750,00
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 642

OMEGA DYNAMIC 

Orologio da polso da uomo in acciaio, con bracciale 

integrato 

Anni '80

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante azzurro con fascia argentata 

Misure mm 37x42

OMEGA DYNAMIC

Men's steel wristwatch with integrated band

Automatic-wind movement

Blue dial

€ 400,00/450,00

 643

IWC 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni '40

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato (probabile ristampa)

Cassa n. 1007985, moviemnto n. 969355, calibro C 83

Misura diam. mm 32

IWC

Men's steel wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with time indicator defects, probably 

reprinted

€ 350,00/400,00



 644

UNIVERSAL

Orologio da polso da donna in acciaio

Anni 1940 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante nero con indici e cifre arabe

Cassa n.594385, movimento calibro n.246, ref. n.223

Diam. mm 30

UNIVERSAL

Lady's steel wristwatch

Manual-wind movement

Black dial with Arabic numerals

€ 300,00/400,00

 645

VETTA CRONOGRAFO 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni '40

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale 

Quadrante argentato, indici riportati con quadrantini 

ausiliari per minuti e secondi 

Cassa n. 2706

Diam. mm 36

VETTA CHRONOGRAPH

Men's steel wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 400,00/450,00



 46 47

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 646

JUNGFRAU

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Anni '50 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati 

Cassa n. 481301 

Diam. 33 mm

(difetti alla cassa) 

JUNGFRAU

Men's wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators (case 

defects)

€ 150,00/200,00

 647

DOXA 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Primi anni '50

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante champagne con indici riportati

Cassa n. 1041826 

Diam. mm 33

DOXA

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

Champagne dial with applied time indicators

€ 200,00/300,00



 648

VACHERON COSTANTIN 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K 

Anni '40 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale 

Quadranrte argentato con numeri romani e indici a 

barrette indelebili, piccoli secondi al sei

Cassa n. 262914, movimento n. 419922

Misura diam. mm 32

VACHERON CONSTANTIN

Men's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Roman numerals and 

non-removable time rods

€ 1.500,00/2.000,00

 649

BAUME-ET-MERCIER

Orologio da polso da donna in oro 18K

Anni '90

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante bianco con cifre romane

Cassa n. 1791815

Diam. mm 24

BAUME-ET-MERCIER

Lady's gold wristwatch

Quartz movement

White dial with Roman numerals

€ 400,00/500,00

 650

MARIE DANIEL PARIGI 

Orologio da polso da donna in oro 18 K 

Quadrante firmato 

Movimento con carica manuale

Quadrante nero

Misura mm 16x24

MARIE DANIEL PARIS

Gilt silver lady's wristwatch

€ 200,00/300,00
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 651

ZENITH

Orologio da polso da donna in oro 18 K con bracciale in 

oro non pertinente

Anni '50.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con numeri arabi e indici riportati 

Cassa n. 887584

Diam. mm 18,5

ZENITH

Lady's gold wristwatch with non-matching gold band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals and applied time 

indicators

€ 400,00/450,00

 652

VACHERON CONSTANTIN 

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Epoca anni '60

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante champagne con cifre romane 

Cassa n. 502636

Misura mm 28x31

VACHERON CONSTANTIN

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Champagne dial with Roman numerals

€ 950,00/1.000,00



 653

OMEGA CHRONOSTOP

Orologio da polso da uomo in acciaio con bracciale 

originale

Epoca anni '80

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante nero con indici riportati 

Diam. mm 41

OMEGA CHRONOSTOP

Men's steel wristwatch with original band

Manual-wind movement

Black dial with applied time indicators

€ 450,00/550,00

 654

ROLEX DATEJUST 

Orologio da polso da uomo in oro 18K, bracciale non 

originale

Fine anni 1970 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica, quadrante argentato 

con indici applicati, secondi al centro, data

Cassa n.19389, ref. n.6306 1

Diam. mm 35

ROLEX DATEJUST 18K gold wristwatch, with an 

unoriginal belt, late 1970's circa

Self-wind movement, silver-plated dial applied with 

indexes, date display and central seconds. Dial, 

movement and case signed

€ 2.500,00/3.000,00
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 655

PIAGET

Orologio da polso da uomo in oro 18K 

Anni 1980 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante color lavagna

Cassa n.257142-9772

Misure mm 30x30

PIAGET 18K gold wristwatch, 1980's circa

Manual-wind movement. Dial, movement and case 

signed

€ 1.000,00/1.200,00

 656

OMEGA 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K, bracciale in oro 

integrato 

Quadrante firmato

Movimento con  carica manuale

Quadrante con brillanti

Presente spezzone di maglia

Misura cm 33x33

OMEGA

Men's gold wristwatch with integrated gold band

Manual-wind movement

Dial with diamonds

With part of link

€ 1.500,00/1.800,00



 657

HEUER CRONOGRAFO 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K

Epoca anni '50

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante nero con numeri riportati, quadrantini ausiliari 

per minuti e secondi, ristampa

Cassa n. 622706 

Diam. mm 38

HEUER CHRONOGRAPH

Men’s gold wristwatch

Manual-wind movement

Black dial with applied numerals, reprinted

€ 850,00/950,00

 658

MARVIN

Orologio da polso da uomo in oro 18 K con bracciale in 

oro non pertinente

Fine anni 1940 ca

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre arabe, con piccoli secondi 

al sei

Cassa n. 2730439, calibro n. 565

Misura cm 33x27

MARVIN

Men's gold wristwatch with non-matching gold band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 600,00/700,00
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 659

OMEGA 

Orologio da polso da uomo in acciaio 

Anni 1960 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con indici applicati, secondi al 

centro, data (ristampa)

Cassa n. 2627-4SC

Diam. mm 35

OMEGA stainless steel wristwatch, 1960s circa

Self-winding movement, silver-plated dial, date display 

and central seconds (reprinted)

(diam. 35mm)

€ 250,00/300,00

 660

MOVADO 

Orologio cronografo da polso da uomo in acciaio 

Epoca fine anni '70 primi anni '80 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo 

Quadrante nero, quadrantini ausiliari per ore, minuti e 

secondi

Cassa n.81A5863, 

Mancante di pulsante, non funzionante

Cassa n. 81A5863

Diam. 38mm

MOVADO stainless steel chronograph wristwatch, late 

1970s/early 1980s circa

Quartz movement (loss of the button)

€ 200,00/250,00



 661

MARIE DANIEL PARIGI

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Quadrante e cassa firmati 

Movimento al quarzo

Quadrante champagne con indice con brillante a ore 12

Cassa n. 14

Diam. mm 24

MARIE DANIEL PARIS

Lady’s gold wristwatch

Manual-wind movement

Champagne dial with small indicator with diamond

MARIE DANIEL PARIS

Gold lady's wristwatch

€ 400,00/600,00

 662

MOVADO

Orologio da polso da donna in oro 18K

Anni 1950 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante in oro con indici riportati

Cassa n.C579239/7801

Misura mm 16x25

MOVADO

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Gold dial with applied time indicators

€ 200,00/300,00
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 663

PIAGET 

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Epoca anni '80

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica manuale 

Quadrante bianco con cifre romane

Cassa n. 9015-263864

Diam. mm 27

PIAGET

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

White dial with Roman numerals

€ 800,00/900,00

 664

LONGINES 

Orologio da polso da donna in platino, con bracciale in 

oro bianco

Fine anni 1930

Quadrante e movimento firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con cifre arabe

Cassa n. 321, movimento n. 4664074

Misure mm 30x14

LONGINES

Lady's platinum wristwatch with white gold band

Manual-wind movement

Silver-plated dial with Arabic numerals

€ 700,00/800,00



 665

UNIVERSAL 

Orologio da polso da donna in oro 18K sulle anse piccoli 

diamanti 

Anni primo '50

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati

Cassa n. 150988

Misura mm 15x28

UNIVERSAL

Lady's gold wristwatch with small diamonds

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 300,00/350,00

 666

BULOVA

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Epoca anni '90 

Quadrante, cassa e movimento firmati 

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati 

diam. mm 26

BULOVA

Lady's gold wristwatch

Manual-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators

€ 300,00/350,00
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 667

OMEGA CHRONO QUARZ 

Orologio da polso da uomo in acciaio con bracciale 

integrato originale

Epoca anni '70

Quadrante movimento e cassa firmati 

Movimento al quarzo

Quadrante nero, data, e finestrelle per il conteggio 

cronografico elettronico 

Cassa n. 19600523960839

Misura mm 47x37

OMEGA CHRONO QUARTZ

Men's steel wristwatch with original integrated band

Quartz movement

Black dial

€ 1.800,00/1.900,00

 668

VACHERON ET CONSTANTIN 

Orologio da polso da uomo in oro 18 K, con bracciale non 

pertinente

Fine anni 1970 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con indici riportati (ristampa)

Cassa n.378879-6506, movimento n.558580, calibro 

n.1003

Diam. mm 32

VACHERON CONSTANTIN 18K gold wristwatch, with an 

unoriginal belt, late 1970's circa

Manual-wind movement, silver-plated dial applied with 

indexes (reprinted). Dial, movement and case signed

€ 1.500,00/1.700,00



 669

MOVADO

Orologio da polso da donna in oro 18 K

Epoca anni '50/'60

Quadrante, movimento e cassa firmati 

Movimento con carica automatica

Quadrante argentato con indici e numeri riportati 

Cassa n. B223303 6101

Diam. mm 31

MOVADO

Lady's gold wristwatch

Automatic-wind movement

Silver-plated dial with applied time indicators and 

numerals

€ 350,00/450,00

 670

CARTIER

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Epoca anni '90 

Quadrante movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo 

Quadrante argentato con cifre romane, secondi e data 

Cassa n. 887920 

Diam. mm 33 

Completo di astuccio e garanzia

CARTIER

Men's gold wristwatch

Quartz movement

Silver-plated dial with Roman numerals

With case and guarantee

€ 1.500,00/1.800,00
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 671

BREITLING AEROSPACE 

Orologio da polso da uomo in titanio

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante nero con cifre arabe, digitale e analogico

Cassa n.27299 E56059

Diam. 40mm  

BREITLING AEROSPACE 

Men's titanium wristwatch, approx. 1990s

€ 350,00/450,00

 672

OMEGA

Orologio da polso da uomo in titanio 

Anni 1990 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento al quarzo

Quadrante con fascia nera con indici bianchi

Cassa n.56096500

Diam. 40mm

Non funzionante

OMEGA

Men's titanium wristwatch, approx. 1990s, nonworking

€ 300,00/350,00

 673

FRANCK MULLER Jump Hour

Orologio da polso da uomo in oro bianco 18K

Anni 1990 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante argentato con finestrella sotto ore 12 per ora e 

grafica esterna per i minuti, una sola lancetta

Cassa ref. n.2852HS-n.03

Misura 32x41mm

FRANCK MULLER Jump Hour

Men's white gold wristwatch, approx. 1990s

€ 4.500,00/5.000,00

 674

TAG HEUER 

Orologio da polso da uomo in acciaio

Epoca anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento carica manuale

Quadrante nero con indici riportati, quadrantini ausiliari 

per ore, minuti e secondi

Cassa di forma quadrata

Ref. n.04739CS2111

Misura 40x45mm

TAG HEUER 

Men's steel wristwatch, approx. 1990s

€ 2.500,00/3.500,00



 675

ZENITH

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Quadrante, movimento e cassa firmati (?). La cassa 

porta un logo differente da quello della casa madre

Movimento carica automatica

Quadrante bianco con indici riportati e quadrantini per i 

secondi e le ventiquattro ore (fuso orario)

Ref. n.060033463

Diam. 34mm

ZENITH

Men's gold wristwatch

€ 1.200,00/1.500,00

 676

PATEK PHILIPPE Ellisse

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati

Movimento con carica manuale

Quadrante bianco con cifre romane, piccoli secondi al sei

Misura 28x32mm

PATEK PHILIPPE Ellisse

Men's gold wristwatch, approx. 1990s

€ 4.000,00/4.500,00

 677

FRANCK MULLER 

Orologio da polso da uomo in oro 18K di forma tonneau

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmarti

Movimento automatico

Quadrante argentato guilloché con grandi numeri arabi, 

secondi al centro

Ref. n.2852SC

Misura 32x43mm

FRANCK MULLER 

Men's gold wristwatch, approx. 1990s

€ 4.500,00/5.000,00

 678

PATEK PHILIPPE

Custodia portaorologio in pelle con finiture in ottone 

lucidato, sportello inferiore contenente pile per 

meccanismo girevole.

Con garanzia originale, ref. n. 5102

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 479

PATEK PHILIPPE 

Leather watch case with original warranty

€ 600,00/800,00
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 679

GRAHAM 

Custodia portaorologio in legno laccato e pelle.

Con garanzia originale ref. n. 25-LS-1.1

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n.342

GRAHAM

Wooden and leather watch case with original warranty

€ 150,00/200,00

 680

PATEK PHILIPPE

Custodia portaorologio in pelle con finiture in ottone 

lucidato, sportello inferiore contenente pile per 

meccanismo girevole.

Con garanzia originale ref. n. 5020

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 478

PATEK PHILIPPE 

Leather watch case with original warranty

€ 300,00/500,00

 681

ROLEX

Custodia portaorologio in legno laccato verde.

Con garanzia originale ref. n. 116713

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 381

ROLEX

Green wooden watch case with original warranty

€ 300,00/350,00

 682

BREGUET 

Custodia portaorologio in pelle nera e legno 

Con garanzia originale ref. n. 5140

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 404

BREGUET

Black leather and wooden watch case with original 

warranty

€ 250,00/350,00



 683

ROLEX

Custodia portaorologio in legno laccato verde 

Con garanzia originale ref.  n. 16600T

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n.378

ROLEX

Green wooden watch case with original warranty

€ 350,00/450,00

 684

JAEGER LECOULTRE

Custodia portaorologio in pelle blu. 

Con garanzia originale ref. n. 146.2.97

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 398

JAEGER LECOULTRE

Blue leather watch case with original warranty

€ 200,00/300,00

 685

PANERAI

Custodia portaorologio in legno.

Con garanzia originale Ref. n. OP6529 PAM 00048

Cassa n. BB100409

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 348

PANERAI

Wooden watch case with original warranty

€ 300,00/350,00

 686

ROLEX

Custodia portaorologio in legno laccato verde 

Con garanzia originale ref.  n. 116610LV Serie n. 

G085693 (?) 

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 383

ROLEX

Green wooden watch case with original warranty

€ 200,00/300,00
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 687

AUDEMARS PIGUET 

Custodia portaorologio in legno laccato.

Con garanzia originale ref. n.  261200R.OO D088CR01

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 466

AUDEMARS PIGUET

Wooden watch case with original warranty

€ 350,00/450,00

 688

PIAGET

Custodia portaorologio in pelle e legno.  

Con garanzia originale ref. n. 26100

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 331

PIAGET

Wooden and leather watch case with original warranty

€ 200,00/250,00

 689

CHOPARD

Custodia portaorologio in legno laccato.

Con  con garanzia originale Ref. n. 8200 e bollettino di 

marcia COSC

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 358

CHOPARD

Wooden watch case with original warranty

€ 150,00/200,00

 690

BLANC PAIN

Custodia porta orologio in pelle nera.  

Con garanzia originale ref. n. E2763-1130M63

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 320

BLANC PAIN

Black leather watch case with original warranty

€ 150,00/200,00



 691

GRAHAM 

Custodia portaorologio in legno laccato e pelle.

Con bollettino di marcia COSC, cassa n. 0.20

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 354

GRAHAM

Wooden and leather watch case

€ 150,00/250,00

 692

Lotto di tre "matite" per rassetto calendari, due in oro 

giallo e una in oro bianco

Lot comprising three gold "pencils" for watch' settings

€ 900,00/1.200,00

 693

ROLEX 

Custodia portaorologio legno laccato verde.

Con garanzia originale ref. n. 218239

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 403

ROLEX

Green wooden watch case with original warranty

€ 350,00/400,00

 694

PANERAI

Custodia portaorologio in legno.

Con garanzia originale in bianco, probabile ref. n. 

OP6529. PAM00048

Rif. orologio venduto a "Il Ponte casa d'aste", asta n. 316 

del 27/11/2013 lotto n. 345

PANERAI

Wooden watch case with original warranty

€ 300,00/350,00
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 695

ROLEX

Custodia portaorologio in pelle verde. 

Completa di controscatola

Rolex

Green leather watch case

€ 100,00/150,00

 696

PATEK PHILLIPE

Pochette in pelle, con libretto di istruzioni e garanzia 

originale del 2007, ref. n. 5711R001

PATEK PHILIPPE

Leather bag with user manual and original warranty

€ 100,00/150,00

 697

ROLEX

Custodia portaorologio in pelle verde con dettagli in 

ottone lucido, ref. n. 16613.

Completa di controscatola 

ROLEX

Green leather watch case

€ 100,00/150,00

 698

AUDEMARS PIGUET 

Custodia portaorologio in legno. 

Completo di controscatola

AUDEMARS PIGUET

Wooden watch case

€ 150,00/200,00



 699

ROLEX 

Custodia portaorologio in legno laccato verde con dettagli 

in ottone.

Ref. 116138, modello Date Just.

Completo di controscatola

ROLEX

Green wooden watch case

€ 150,00/250,00

 700

AUDEMARS PIGUET

Custodia portaorologio in legno laccato con libretti di 

istruzioni. Completo di controscatola

AUDEMARS PIGUET

Wooden watch case

€ 150,00/250,00

 701

PATEK PHILLIPE

Custodia portaorologio in legno laccato nero. 

Completo di controscatola

PATEK PHILIPPE

Wooden watch case

€ 350,00/450,00

 702

ROLEX 

Custodia portaorologio in legno laccato verde adatta per 

modelli Submarine, o GMT, ecc.

ROLEX

Green wooden watch case

€ 100,00/150,00
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 703

IWC

Scatola IWC in metallo, con libretti di manutenzione e 

istruzione.

Garanzia originale ref. n. IW372501

IWC

IWC metal box with original warranty

€ 150,00/200,00

 704

PATEK PHILLIPE 

Custodia portaorologio in legno laccato, completo di 

controscatola

PATEK PHILIPPE

Wooden watch case

€ 250,00/300,00

 705

ROLEX 

Custodia portaorologio in legno laccato verde adatta per 

modelli Submarine, o GMT, ecc., con controscatola

ROLEX

Green wooden watch case

€ 150,00/200,00

 706

PATEK PHILLIPE 

Custodia portaorologio in legno laccato, completo di 

controscatola (difetti)

PATEK PHILIPPE

Wooden watch case

€ 100,00/150,00



 707

PATEK PHILLIPE

Pochette in pelle , con libretto di istruzioni e garanzia 

originale del 1997, ref. n. 5060

PATEK PHILIPPE

Leather bag with user manual and original warranty

€ 100,00/150,00

 708

PATEK PHILLIPE

Pochette in pelle, con libretto di istruzioni del modello 

ripetizioni minuti calendario perpetuo

PATEK PHILIPPE

Leather bag with user manual

€ 100,00/150,00

 709

PATEK PHILLIPE

Pochette in pelle, con libretto di istruzioni e garanzia 

originale del 1998, ref. n. 5085/1A-001

PATEK PHILIPPE

Leather bag with user manual and original warranty

€ 100,00/150,00

 710

CHOPARD 

Astuccio portaorologio in pelle blu, completo di 

controscatola

CHOPARD

Blue leather watch case

€ 30,00/50,00
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 711

CORUM

Astuccio portaorologio in pelle nera, con garanzia 

originale

CORUM

Black leather watch case with original warranty

€ 50,00/100,00
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